
ACTA DE LA SESION Nº 19 / 71, EXTRAORDINARIA, 

PERIOR CELEBRADA EL 24 DE MARZO DE 1971.-

DEL CONSEJO SU-

ASISTENCIA: 

Presidida por el Rector , señor Fernando Castillo Velasco, 

se abrió la sesión a las 18:45 horas y con la asistencia 

del señor Hermann Schwember, Vicerrector de Asuntos Econó 

micos y Financieros ; el señor Eduardo Cuevas, Vicerrector 

de Comuni c aciones y Extensión Universitaria ; el señor Alv~ 

ro Marfán, Director del Departamento de Planificación ; el 

R .P. Juan Ochagavía, Decano de la Facultad de Sagrada Teo 

logía ; el Pbro . Fernando Cifuentes, Decano Director de la 

Escuela de Educación; el señor Eduardo Gonzál ez , Decano 

de l Sector de Ciencias de la Ingeniería ; e l s eñ or Rolando 

Ch uaqui, De cano del Ar ea d e Matemáticas, Física y Química; 

el Dr . Hugo Salvestrini, Decano de la Facultad d e Me dicina ; 

e l Dr. Ramón Rosas, Decano Director del Instituto de Cien­

ci as Bioló g icas; e l Señor Jaime Bellalta, e n repre sentación 

de l Decano de la Facultad de Arquitectura y Bellas Artes; 

e l Señor Alfredo Vida urre, Decano Subrogante d e la Facultad 

de Ciencias Económicas y Social e s; el s e ñor Jaime del Valle, 

Decano de la Facultad de Ciencias Jurídicas, Políticas y 

So ciales; e l señor Carlos Domínguez, Secretario d e l H. Conse 

jo Superior ; los representantes de los Profesores, señores: 

Manuel A. Garretón; e l Dr. Juan de Dios Vial ; José Alvarez 

Beatríce Avales~ Hugo Bodini e I g nacio Domíng uez ; los re-

presentantes de los alumnos, señores : Tomás Yrarrázaval, Mi­

g uel Kast , Carlos A . Cox; Gabriel Rodríguez y Ramón Melina. 

Asisten, especialmente invitados los señores ; Guillermo Pum­

pin, J e f e d e l De partamento Lega l ; Arturo Aylwin, Pro-Secre­

tari o General; Claudia Di Girolamo, Dir e ctor del Canal 13 

de Televisión. 
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TABL A: 

1 ° ) Proy e cto d e a cu e rdo sobr e autonomía fin a nci e ra d e la 

Univ e rsida d.-

En prim e r- término , hac e uso d e la p a l a bra e l Sr. Re ctor 

para r e f e rirs e a l a s g e stion e s qu e la Re ctoría ha lle -

vado a cabo resp e cto d e e sta ma t e ri a . 

En seguida, se abr e d ebat e acerc a d e l Proy e cto pr e sen­

tado , a cuyo término el Cons e jo tornó e l si g ui e nt e acue r 

do: 

ACUERDO: 

1 ° El Cons e jo Superior a cuerda cre a r una comisión pr~ 

sidida por e l Rector e int eg rada por lo s Cons e j e ­

ros señor e s Eduardo Gonzál e z , Jaime d e l Vall e , 

I gn a cio Domín g u e z para qu e e l a bor e n un e studio y 

proy e cto d e fin a nciamiento de l a Universidad . 

2° El me ndionado e studio y p roy e cto d e b e rá s e r pr e s e~ 

tado a la consi de ración del Cons e jo Sup e rior en el 

pla zo d e 30 d ías a contar d e l a f e ch a d e e sta s e -

s i ón. 

2 º ) Pr oy e cto de Acu e rdo sob r e Est a tuto de l Gob i e rn o Ce ntral 

d e l a Un i v e rsidad.-

En prime r t é r mino s e da l e ctura a l os Proye ctos de a ­

cu e r d o pr e s e nt a dos sobr e e st a ma t e ri a. 

Lu ego, s e ab r e d e b a t e a c e rc a d e e st e te ma , a cuy o térmi­

no s e acue rd a lo si g ui e nt e: 

ACUERDO : 

1 ° El Cons e jo Superior ac u e rda sol i cit a r a l Re cto r 

qu e e n el p l a zo de 60 d í a s pr esent e a l a a p r ob a ción 
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del Consejo un proy e cto de Estatuto Orgánico del 

Gobi e rno Ce ntral d e la Universidad. 

2º En dicho proyecto se d eberá contemplar una adecu~ 

da coordinación entre las diversas Vicerrectorías. 

Se levantó la sesión a las 20:30 horas.-

LHB/icg.-


